

2017年3月 星期二

总第6792期

奉化新闻网

新闻热线 88987777 88988999 广告热线

社会主义核心价值观:富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

桃花朵朵开 游客组团来

2000余名江苏游客游溪口赏桃花

□记者 朱晓冬 通讯员 裘国松 汪磊

本报讯 三月桃花开,花香引客来。3月25日中午, 载着2000余名江苏游客的40辆旅游大巴,缓缓驶入溪口 景区,开启了为期两天的"江苏人游溪口赏桃花"之旅。

该活动是溪口旅游集团和江苏百顺旅行社联合组织 的。25日、26日两天时间里,2000余名江苏游客分批参 观了蒋氏故居景区和雪窦山景区,领略"民国文化第一 镇"和"中国佛教五大名山"的无穷魅力,并紧随春天的脚

步,来到"天下第一桃园"林家村,寻找当代桃花源,观赏漫 山遍野的桃花。这支超大旅游团队的到来,使得25日晚上 的溪口镇各大酒店全线爆满。当晚,部分游客还在武山庙 欣赏了富有溪口地域特色和民国风情的《梦回溪口》庙戏。

江苏百顺旅行社总经理张国忠告诉记者,溪口景区及 周边乡村人文底蕴深厚,自然景色秀美,旅游资源丰富,百 顺旅行社与溪口旅游集团已合作3年,每次推出的旅游项 目都很火爆。今年下半年,旅行社还将与溪口旅游集团合 作,推出"江苏人游溪口品蜜桃"等系列活动。

高浩孟在西坞调研时指出 发展美丽经济

□记者 许犇

本报讯 昨天上午,区委书记高浩孟率 组织、农林、环保、建设等相关部门负责人来 到西坞街道调研。高浩孟在调研中指出,西 坞街道要抓好美丽乡村和美丽田园建设,发 展美丽经济,建设"和美水乡"。

在听取该街道今年工作任务、剿灭劣V 类水进度、干部作风大整治等情况的汇报后, 高浩孟指出,西坞街道今年任务紧扣区委区 政府中心工作,重点突出,措施扎实,值得肯 定。下步,西坞要抓好美丽乡村和美丽田园 建设,在发展美丽经济上大有作为。最近,来 我区赏花的游客如织,赏花经济势头渐猛,其 实质就是环境整治的成果,游客就是来奉看 美丽的。在区位优势上,西坞离宁波更近,同 时拥有爱歌顿、雨易山房、金峨村、茗杨村等 禀赋资源,只要村庄和田园美丽,并连点成 线,打造连片风景,发展美丽经济的潜力是非

常大的。

高浩孟指出,要加大环境综合整治力度,建 设"和美水乡"。西坞是童年记忆里的梦中水 乡,其拥有的深厚文化底蕴,以及水资源、古镇 等,都是宝贵财富,将环境整治好,发展旅游业, 是一件非常有意义的事。在整治好环境和治水 治污的同时,要引进高水平的策划、规划团队。 要加大项目招引,提升西坞现有的工业水平。 要发挥毗邻城区的优势,谋划好南部枢纽附近 的区块,以及其他各个区块的功能定位,做到合

高浩孟强调,要抓好社会治理,做好村级组 织换届工作。相关部门和街道要做到充分掌握 选情,同时加大对各村换届工作的帮扶和指 导。在首先确保换好届后,下步要深化改革、创 新机制,真正强化社会治理,以及村级党组织在 农村中的驾驭能力和服务能力。要持续抓好干 部作风大整治。奉化要发展,靠的就是区、镇

(街道)、村等各级干部一起干,街道党工委要将 作风建设牢牢抓在手上,在自查自纠问题时,要 做到见事见人。要首先抓好班子队伍的作风建 设,通过党政领导班子的好作风,去影响和带动 下面的同志围绕街道中心工作,真正去抓好落 实。要将"五大攻坚战"的推进快慢、推进好坏, 来作为检验干部作风的标准,并在年中进行考 核,对推进不快、落实不力的干部提出警告。

建设"和美水乡"

高浩孟一行还先后对西坞街道的小城镇环 境综合整治项目、西坞茶叶良种示范场、兴奉采 石场、南岙循环经济园区、金溪河治理、白杜村换 届选举工作等进行了实地调研。





昨天上午,在萧王庙林家村"天下第一桃园",今年桃文化节子活动"桃园 咏春"和"桃花笔会"现场,来自全球12个国家的外国友人身着汉服,在桃花 林中咏桃诗、解桃谜,一旁书法家妙笔生花书写桃园盛景,引来大批游客围 观。图为"桃花笔会"现场。



区委区政府公开曝光一季度未开工项目 引发社会各界强烈反响

被曝光项目责任单位:全力以赴推进项目进度

□记者 俞加北

本报讯 "看到区委区政府将这些未按 时开工项目通过媒体曝光,让我再次感受到 了作风大整治的力度。"1990年出生的宁波 市优秀团员董烨凯对着3月24日的《奉化日 报》慨叹道。3月23日、24日两天,区委作风 整治工作领导小组办公室通过《奉化日报》、 奉化电视台、掌上奉化等途径,通报了21项 原计划一季度开工的总投资5000万元以上 项目的实际开工情况,并对其中14项未开工 项目进行了曝光,随即在全区引发强烈反响。

"这些项目是实现'后来居上、最美最好' 的基石,如果迟迟不能开工,势必影响到'追 赶跨越'的步伐。"谈起曝光情况,区人大代 表、西坞街道金峨村党支部书记周康健有点 "忧心"。他告诉记者,根据通报的情况,今年 共安排了105项总投资5000万元以上项目开 工,但是21项原计划一季度开工的项目中, 竟有14项未按时开工,占比达2/3。在他看 来,除客观因素外,党员干部的作风问题也是 一大原因,他希望区委区政府更加强化作风 整治力度,早日锻造出"奉化铁军",也希望通 过曝光,使责任单位以此为警钟,后来居上, 推进项目早日开工。

区政协委员、宁波佳尔灵气动机械有限

公司总经理单谟君对此也深表赞同。他表示, 以前是未批先建,造成了很多企业无法取得合 法证件,政府对企业"欠账"不少,如今情况正好 相反,出现了不少批而未建的现象,造成了资源 浪费。14项未开工项目中,既有企业类项目,也 有政府类项目。对于企业类项目,虽然有企业 方的责任,但是政府方缺乏沟通交流、保障服务 不到位也是一大因素。对于政府类项目,政府 更要承担绝大部分责任。在他看来,奉化撤市 设区后,要实现从县域管理向城市治理的转变, 用作风整治行动转变党员干部思想观念,推进 打造服务型政府。单谟君对区委区政府在作风 整治行动中表现出的决心和力度非常满意:"上 一次是实名曝光违规违纪人员,这次是曝光未 开工项目,原先仅作内部通报,现在向社会公开 曝光。只要能一直保持下去,相信'奉化铁军' 的铸就指日可待。"

昨天,记者连线了其中4项未开工项目的 责任人,探寻其中缘由及下步打算。莼湖镇农 办主任袁柳杰是桐照栖凤渔港疏浚维护项目的 责任人,原计划今年3月开工的项目目前仅完 成立项及工可批复,其中栖凤项目初设已审待 批,桐照项目初设待审查。袁柳杰告诉记者:"这 些项目需要农业部的专家团队过来审查,说到底 还是思想上松懈了,没有积极主动对接,且缺乏 经验,忽略了环评等环节,造成工程进度滞后。" 据悉,上周五在《奉化日报》曝光后,莼湖镇主要 领导立即召开了专题会议,对项目未按计划时间 节点推进开展了检讨,并研究讨论对策及接下来 的工作。"接下去我们会全力以赴推进该项目进

记者还连线了区水利局副局长周霄峰、松岙 镇人大副主席周朝军和江口街道办事处副主任胡 旭峰,他们分别是未开工项目中剡江(畸山至萧王 庙)及支流河道治理工程、长龙海岸项目和奥迪斯 丹厂房建设工程的责任人。他们承认,思想松懈, 对项目不够重视,主观能动性和积极性不足是导 致项目未开工的主要原因之一。在被媒体曝光 后,相关局、镇(街道)主要领导都已经召开过各种 形式的会议,并初步确定了新的时间表,接下来他 们将以作风大整治行动为契机,严格按照新的时 间表推进项目进度,防止一慢再慢。

监督投诉电话:12345

张文斌昨赴区行政服务中心调研时强调

"最多跑一次"改革 要跑出"奉化加速度"

□记者 朱晓冬 俞加北

本报讯 昨天下午,区委副书记、区长张 文斌,区委常委、副区长童卫丰来到区行政服 务中心调研"最多跑一次"改革情况。记者随 行获知,相比首次公布的360项,如今全区已累 计梳理出"最多跑一次"事项1100多项,审批类 事项比例超85%,超额完成省委省政府下达的 目标任务,并且将在本月底前推行8+1模式综 合办理区,实现"一窗受理、集成服务"。

据悉,本月底之前,我区将公布第二批 "最多跑一次"事项,使改革事项总数超1100 多项。在此基础上,三季度前仍要公布若干 批"最多跑一次"事项,并于年底基本实现"最 多跑一次是原则、跑多次是例外"。同时,我 区将于本月底前全面实行"一窗受理、集成服 务"改革,将办事窗口整合为投资项目、商事 登记、不动产登记、公安服务、交通运输、文化 广播新闻、社保医保、社会民生事务等九大类 综合办理区8+1模式。

张文斌在调研时指出,推行"最多跑一次" 改革,必须突出需求导向、效果导向和责任导 向。"最多跑一次"改革是当下百姓和企业最期 盼的事项,因此要树立以人民为中心的发展理 念,严格按照省委省政府制定的时间节点推 进,让干部多跑、百姓少跑,让线上多跑、线下 少跑,让部门交叉跑、企业短跑,最终让百姓更 方便,让投资环境更优。

张文斌强调,随着"最多跑一次"改革的推 进,各项流程再造时务必追求标准化,同时要加 大宣传力度,让百姓早知尽知。要利用"互联 网+"手段,打通部门间壁垒,实现信息共享,让 审批最快捷、办事最方便、服务最贴心、形象最 亲民,在"最多跑一次"改革中,真正跑出"奉化

"桃花盛开"文明风景线昨启动

□见习记者 陈盼

本报讯 昨天上午,我区"桃花盛开"文 明风景线启动仪式在滕头村举行。市委宣传 部副部长、市文明办主任李正平代表市委宣 传部、市文明办向"桃花盛开"文明风景线的 启动表示祝贺,区委副书记陈红伟,区委常 委、宣传部长邵方毅等出席活动。

为不断提升城乡品质和农村精神文明建 设水平,我区围绕"村点出彩、沿线美丽、产业 精美、乡风文明"的要求,精心谋划、认真部署, 整合涉农资金1亿元,实施32只精品项目,全 力打造"桃花盛开"文明风景线。该线东起萧 王庙街道滕头村,西接溪口镇溪南村,包括 18.75公里车行线、23.40公里慢行线,沿线涵盖 全国文明村滕头村、历史文化名村青云村、"天 下第一桃园"林家村、"世界桃街"新建村等。

陈红伟在致辞中表示,我区将以此次活动 为新起点,进一步做好该线的深化、完善、提升 工作,深入挖掘沿线滕头、青云、林家、新建等 村的文化特色内涵,大力推动沿线各村经济发 展,全面提升文明乡风,争取把"桃花盛开"文 明风景线打造成奉化乃至宁波的慢生活区和 人人向往的桃花源。

启动仪式上,滕头村党委副书记、村主任 傅平均宣读移风易俗倡议书,"桃花盛开"文明 风景线沿线村党支部书记代表登台签名,响应 倡议。启动仪式结束之后,活动参与者还游览 了"桃花盛开"文明风景线。各区县(市)文明 办主任,市农村文明示范线创建工作领导小组 相关单位负责人,慈溪市、象山县文明示范线 相关镇村领导,我区相关部门、各镇(街道)及 "桃花盛开"文明风景线沿线村代表参加活动。

首届徒步登山大会启动

□记者 斯玲娅 通讯员 周力

本报讯 3月25日上午,我区第22个全 民健身月活动暨"足行奉化 缘结山水"2017 年奉化区徒步登山大会在萧王庙街道棠岙村 盛大开启。区委常委、宣传部长邵方毅宣布 开幕,副区长陈彩凤出席活动。

此次徒步登山走的是棠岙村东江自然村 大马坑一西马坑原生态古道,全长10.3公里,

海拔最高处588米。一路经过石金岙、龙王堂、 王家山墩、细马坑、千步岭等地点,最后返回东 江。来自台州、宁波和奉化的600余名登山爱好 者组成的队伍,浩浩荡荡从东江出发,依溪而 上,一路看竹林青翠,山花烂漫,听溪水叮咚。

据悉,"足行奉化 缘结山水"2017年奉化 区徒步登山大会将持续到11月,举办11次大 型户外徒步活动,走遍全区镇(街道)。

全区卫计工作会议提出

打造健康奉化 建设美丽新城区

□记者 斯玲娅 通讯员 汪辰卉 本报讯 3月24日下午,全区卫生计生

工作会议召开,动员全区卫计人员认清形势、 明确思路,为提高全区人民的健康水平,建设 现代化健康美丽新城区作出新的贡献。副区 长陈彩凤出席会议并讲话。

会议总结了2016年全区卫生计生工作, 表彰了2016年度先进,并从切实增强"健康 奉化"的使命感和责任感、加紧落实与推进卫

生计生重点工作部署、不断提升卫生计生工作 整体水平、夯实奉化卫生计生事业发展的坚实 基础等四个方面对2017年工作作了部署。

陈彩凤强调,要掌握新要求,树立新观念, 把握机遇、不断深化改革创新,正视新局面,力 求新突破;要全面推进"健康奉化"建设任务,不 断加快深化医改步伐,强化狠抓关键问题、推进 重点工作的攻坚能力;要迎难而上,构建医患和 谐,强化勇于担当尽责、务实清廉的履职能力。

生态环保 你我共创 宁波市奉化区环保局特约刊登 城区 87 二级 良						
宁波巾奉化区址保局特约刊登	生态环保		/			
	宁波市奉化区环	保局特约刊登	区域	指数(AQI)	级别	描述
	2 -	0.00	tt) Iマ	07	— 4TL	白
	今	5万克	奶匹	07	—纵	DC.
空 気		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	溪口	91	二级	良